AHKeTa A poauTedieii: (MpUHsUIM ydacTue B aHkeTUpoBaHuu 410 genoBek)
1.Y noBnetBopsier 11 Bac cuctema opraHu3aluy MUTAHUS B IIKOJE?

Ha —70%

Het — 20%

3arpynHsarock oTBeTUTh — 30%

2.Cuutaere 11 Bbl pallnoHaIbHBIM OPraHU3AIUIO0 TOPSIYETr0 MUTAHUS B IIKOJIE?
Ila—70%

Het — 30%

3aTpyIHSAIOCH OTBETUTD - O

3.Y 10BIETBOPEHBI JIM KAYECTBOM MPUTOTOBIICHUS U ?

Jla — 62%

Hert - 10%

3aTpyaHAIOCH OTBETUTH — 28%

4. Y noBneTBOpeHbl 1 Bbl cCaHUTapHBIM COCTOSSHUEM CTOJIOBOM ?

Jla — 100%

Her - O

3aTpyAHAIOCH OTBETUTD - O

5. Bamu npeinoKeHus 10 OpraHu3aluy MUTaH!s B IIKOJIE

BBecTtu BTOpO€ MUTAaHME JJIsl OTpsiaa «IOH&DMI/II/I», a I1O BO3BMO>KHOCTHU M IJIA

OCTAJIbHBIX O6V'-IaIOH_II/IXC$I, T.K. YBEIWYMUIOCH BpeMs HAXO0KACHUS ACTEH B IIIKOJIEC B

CBSI3M C MATUITHEBHOU YYEOHOU HEIeIeH




AHKeTa 115 ody4yarwmuxcs (npunsau yuactre 400 denoBek)
1.Y 1oBNETBOPEH JIU Thl KAYECTBOM IPUTOTOBJICHUS TTUILN?

Ila —75%

Her — 25%

3aTpyAHSIIOCH OTBETUTH - O

2. Y IOBIETBOPEH JIM ThI pabOTON 0OCITY)KHUBAIOIIETO MepcoHaa?
Ha —90%

Her - O

3arpynHsarock otBeTuTh — 10%

3. Y10BneTBOPEH U ThI TpapKOM MUTAHUS ?

Ha—75%

Her — 15%

3arpynHsarock oTBeTUTh — 30%

4. CyuTaenib JIM Thl, YTO TOpsiu€e MUTAHUE B IIKOJIE BAXKHO JJI TBOETO 3/I0POBbS?
Jla — 100%

Her - O

3aTpyAHSIOCH OTBETUTH - O

5. TBoM npeUI0)KEHUS 110 OPraHu3allii IUTaHUsA B IIKOJIE

ODFaHI/ISOBaTB BTOpPOE ropsiuee nuTaHue, JlaBate MOJI0OKO, (bDVKTLI, KOHANUTCPCKHUEC

U3aeMs, KaK B HAaYaJIbHOU [IKOJIE.




